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          Ata nº 338/10 

Aos dezoito dias do mês de outubro de 2010, reuniram-se em Sessão Ordinária na 

Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Srs. Vereadores. Em nome de 

Deus o Sr. Presidente deu início a presente Sessão. Logo após foi feita à leitura de 

um trecho Bíblico e a chamada dos Srs. Vereadores. Também foi feita a leitura da 

Ata nº 337/10, que posta em discussão e em votação sendo aprovada por 

unanimidade. Em seguida foi feita à leitura do Projeto de Lei Municipal nº 049/10 

de 21 de setembro de 2010 que Institui a Lei Geral Municipal da Microempresa 

Individual, e da outras providencias, projeto que estava baixado para estudo. Posto 

em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. Dando continuidade 

com o Requerimento nº 021/10 de 14 de outubro de 2010 que na medida do 

possível seja dado 20% de Insalubridade para os Operadores de Maquinas e 

Serventes de limpeza. Posto em discussão com a palavra o Sr. Vereador Sérgio 

Bernardi fala sobre o requerimento que foi posto em discussão como todos sabem 

os Operadores de Maquinas lidam diariamente e periodicamente com produtos 

químicos ex: graxa e óleo e o operador não tem como se livrar disso, então acha 

mais do que justo que seja pago os 20% de Insalubridade e pede aos Srs. 

Vereadores que votem a favor do requerimento e agradece o Sr. Presidente e os 

Srs. Vereadores. Posto em discussão com a palavra o Sr. Vereador Jaime Strada 

diz que quando recebe um requerimento que envolve valores como tem-se na 

pratica trinta dias para estudar gostaria e faz um pedido para os Srs. Vereadores 

que deixassem baixado para estudo pois tem o costume de ler, estudar, analisar, 

verificar e gosta de coisas certas então na medida do possível pede ao Sr. 

Presidente e com a concordância de todos se possível deixar baixado para próxima 

reunião. Posto em discussão e votação sendo baixado para estudo para próxima 

sessão. Em seguida com a leitura do requerimento nº 022/10 de 18 de outubro de 

2010, que na medida do possível seja realizado o cascalhamento nas estradas que 

dão acesso as propriedades de Claudete Sansigolo e Pedro Sansigolo. Posto em 

discussão com a palavra o Sr. Vereador Sérgio Muller  cumprimenta os Srs. 

Vereadores e os demais presentes e justifica que fez o requerimento a pedido dos 

proprietários das localidades citadas pelo mal acesso de cascalhamento nas 

estradas, até falou com o Secretario de obras  e ele disse que na medida do possível 

fará o cascalhamento, mas como já havia encaminhado o requerimento pede que 

votem favorável ao requerimento e agradece o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. 

Posto em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. Logo após com a 

leitura do requerimento nº 023/10 de 18 de outubro de 2010, que requer na medida 

do possível seja encaminhado ao Prefeito Municipal TERMO DE INFORMAÇÃO 



                           
 

 

 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CRUZALTENSE 
Rua Pedro Vaz de Caminha, 055 – Fone (54) 3613-6012 – CEP 99665-000 

 

 

 

 

E-mail: camara@cruzaltense.rs.gov.br 

E ESCLARECIMENTO (em anexo), para que preste as informações e 

esclarecimento conforme requerido. Posto em discussão com a palavra o Sr. 

Vereador Sérgio Bernardi fala que o requerimento que esta sendo posto em 

discussão sobre o qüinqüênio dos Professores no caso funcionários públicos esta 

sendo um pedido para que os Srs. Vereadores se unam para ter mais força para 

chegar até o Sr. Prefeito pois sabemos que o qüinqüênio é Lei e isso esta claro na 

Lei Municipal e acha que se os professores fizeram concurso público certamente 

eles são funcionários públicos e como todo o funcionário público tem direito ao 

qüinqüênio entende que eles também tem direito e pede aos Srs. Vereadores que 

reflitam e votem favorável ao requerimento. Posto em discussão com a palavra o 

Sr. Vereador Sérgio Muller concorda com o requerimento do Vereador mas fala 

que no plano de carreira dos Professores já estão sendo pagos 10% de reajuste a 

cada cinco anos e dos Servidores (5%), fala que concordaria se dessem mais 5%  

para os servidores, por essa desigualdade fala que não é contra os professores pois 

eles merecem mas os outros funcionários públicos também merecem. Comenta 

sobre o Dentista, o Médico, mas lembra que o médico não é efetivo, eles também 

estudaram essa é a questão, até teve professoras que pediram que descem uma 

ajuda e se possível concorda que se pague, vai falar com o Prefeito e ver o que 

podem fazer para ajudar e pedir explicações para o Tribunal de Contas que esta ai 

para ajudar os demais funcionários também e pede para os Sr. Vereadores que 

votem favorável e agradece o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores.  Posto em 

discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente 

passou para os assuntos gerais com a palavra o Sr. Vereador Sérgio Muller 

cumprimenta novamente e parabeniza os Professores que estão presentes 

prestigiando-nos que no último dia quinze comemorou-se o dia do Professor e o 

que for possível se estiver ao alcance e que se tenha orçamento para ser pago se 

coloca a disposição para ajudar na questão dos salários dos Professores, o básico 

dos professores é bom mas tem o direito de ganhar mais pelo esforço de aturar os 

filhos nas salas de aula que sabe que não é fácil para um professor, e comenta 

ainda sobre o projeto do PIM que foi rejeitado não por questão de falta de recursos, 

pois o Programa do PIM já havia sido Criado não era preciso criar toda a polêmica 

que foi criada para ter passado para a câmara, comenta que já tinha sido criado e se 

passaram, fala que está desde o início do Nosso Município à dez anos trabalhando 

para o Município, o cargo já havia sido criado em 2006 e que o único problema é a 

cobrança da população de muitos cargos, como já tinha sido criado um cargo o 

mesmo vai estar em andamento. Outra questão que o Sr. Vereador Almir falou e 

também o Sr. Vereador Jaime que foi comentado na casa sobre a creche que tinha  
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e acha que seria de muita importância se pensar novamente em ter uma creche aqui 

no nosso Município fala que ele juntamente com o Vereador Jaime acompanharam 

as reuniões que eram feitas na creche e eram feitas reuniões para começar a 

administração vendo quem seriam os candidatos e sabíamos da importância que 

tinha a creche em nosso Município assim analisarão juntos com o Prefeito para ver 

qual é a melhor maneira de continuar a creche com a palavra o Sr. Vereador Jaime 

pede a palavra e comenta que foi contra a creche na época por que achava errado 

tirar a creche pois não tinha outro lugar para instalar a Prefeitura achava errado 

tirar as crianças da creche e quem assiste os programas eleitorais hoje ganha quem 

ganhar tem que ir em busca desses recursos não precisa gastar recursos do 

Município, para a criação das creches existe recursos federais e acha que tem que ir 

em busca, fazer, criar, tendo assim um lugar para as crianças, Sérgio Muller 

continua dizendo que tem lugar na prefeitura e que de repente possa a voltar a ter 

creche e comenta que fique claro que as pessoas destorcem as coisas. Fala 

novamente que não é contra o programa do PIM simplesmente na criação de 

cargos e todos os Vereadores sabem isso porque são muitos cargos criado e já tinha 

sido criado um cargo para o programa esclarece o Vereador Muller, e diz aos 

professores que esse qüinqüênio é merecido, sabe e ajudou e esteve acompanhando 

desde o início, mas concorda com os professores e com Vereador Sérgio Bernardi 

e vai analisar com o Tribunal de contas se é legal dar esse qüinqüênio aos 

professores e também aos funcionários, e fala que isso é seu entender e quanto à 

questão do requerimento que ficou baixado dos operadores fala que estiveram 

vendo no ano de 2006 e até esteve vendo sexta-feira a questão, os operadores já 

estavam ganhando 20% de Insalubridade em 2006 e quando veio Tribunal de 

Contas ele mandou retirar e sabe que os operadores de máquinas merecem ganhar 

comenta que eles estiveram falando com ele para votar favorável fala que a única 

maneira que tem para reajustar o salário dos operadores de máquinas é alterando o 

padrão pois insalubridade não depende do Prefeito depende do perito para analisar 

e dar, o Tribunal de Contas em 2006 mandou retirar e fala que não foi a 

administração foi o Tribunal que apontou os 20%, agora se o prefeito achar que é 

viável e pode que se contrate novamente um perito que venha e faça o laudo e veja 

se é insalubridade ou periculosidade, mas a melhor questão seria reajustar o salário 

alterando o padrão que isso cabe a administração pública mandar o projeto para os 

Vereadores aprovarem e fala que é favorável que ajude e beneficiem os operadores  

e agradece o Sr.Presidente e os Srs. Vereadores. Presidente agradece a presença 

dos Professores e parabeniza no último dia quinze pelo dia merecido, sofrido e 

sabe o quanto trabalho tem um professor, pois já foi aluno e agradece a presença de 
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todos. Como não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente avisa que a Sessão 

Ordinária será realizada no dia 25 de outubro as 19hs do corrente ano. Em nome de 

Deus o Sr. Presidente deu por encerada a presente sessão. 
 

 

 

 
           

 
 

 

 

 
         

 
 


